

Fe de Erratas

Licitación Pública Nacional Presencial No. SIMAS 033/2025

Prestación de servicios: Servicio de vigilancia en instalaciones del SIMAS Torreón.

Contrato de prestación de servicios No.: SIMAS 033/2025.

Lugar y fecha: Torreón, Coahuila, a 27 de marzo del 2025.

En la convocatoria múltiple 005 y en las bases de licitación de la Licitación Pública Nacional Presencial Número SIMAS 033/2025 consistente en "Servicio de vigilancia en instalaciones del SIMAS Torreón", se tuvo un error involuntario en el horario de la junta de aclaraciones, por lo que a continuación se corrige quedando de la siguiente manera:

1°- En la convocatoria pública 005 publicada el día 25 de marzo del 2025 de la Licitación Pública Nacional Presencial Número SIMAS 033/2025 consistente en "Servicio de vigilancia en instalaciones del SIMAS Torreón", se tuvo un error involuntario en el horario estando equivocado, por lo que se procede a su corrección de la siguiente forma:

Donde dice:

No. de licitación	Costo de las bases	Fecha límite para adquirir bases	Junta de aclaraciones	Visita a instalaciones	Presentación y apertura de proposiciones	Fallo	Capital contable mínimo requerido
SIMAS 033/2025	\$2,500.00	31/03/2025	31/03/2025 10:00 horas	No habrá visita a instalaciones	07/04/2025 10:00 horas	14/04/2025 14:00 horas	\$649,000.00
Servicio de vigilancia en instalaciones del SIMAS Torreón.							

Debe Decir:

No. de licitación	Costo de las bases	Fecha límite para adquirir bases	Junta de aclaraciones	Visita a instalaciones	Presentación y apertura de proposiciones	Fallo	Capital contable mínimo requerido
SIMAS 033/2025	\$2,500.00	31/03/2025	31/03/2025 14:00 horas	No habrá visita a instalaciones	07/04/2025 10:00 horas	14/04/2025 14:00 horas	\$649,000.00
Servicio de vigilancia en instalaciones del SIMAS Torreón.							

2°- En las bases de licitación de la Licitación Pública Nacional Presencial Número SIMAS 033/2025 consistente en "Servicio de vigilancia en instalaciones del SIMAS Torreón", en la página 18 se tuvo un error involuntario en el horario estando equivocado, por lo que se procede a su corrección de la siguiente forma:

Donde dice:

Bases de licitación: página 18	3. Aclaraciones a las bases de la licitación. La Junta de Aclaraciones se llevará a cabo a las 10:00 horas, el día 31 de marzo del 2025,
--	---

Debe Decir:

Bases de licitación: página 18	3. Aclaraciones a las bases de la licitación. La Junta de Aclaraciones se llevará a cabo a las 14:00 horas, el día 31 de marzo del 2025,
--	---

Atentamente

Ing. Francisco Javier Rubio Andrade
Departamento de Licitaciones

Sistema Municipal de Aguas y Saneamiento de Torreón, Coahuila
Boulevard Independencia 308 Poniente
Colonia Centro
Código Postal 27000
Torreón, Coahuila
Tel.: 871 749 1700
Ext. 1205
Email: fcorubioa@gmail.com



Fin del texto.